

## DECLARAȚIE

Subsemnatul (a) \_\_\_\_\_ părinte/tutore legal  
al elevului/eleveii \_\_\_\_\_, din clasa \_\_\_\_\_, an școlar \_\_\_\_\_,  
domiciliat în localitatea \_\_\_\_\_, strada \_\_\_\_\_, nr. \_\_\_\_\_, ap. \_\_\_\_\_,  
jud. \_\_\_\_\_, prin prezenta menționez următoarea componență a familiei, pentru acordarea bursei de ajutor  
social condiționată de venit:

---

---

---

---

---

---

---

---

\* Termenul de „familie”

- desemnează soțul, soția și copiii lor necăsătoriți, care locuiesc împreună și participă integral sau parțial la bugetul de venituri și cheltuieli.

- este asimilată și persoana necăsătorită care locuiește împreună cu copiii aflați în întreținerea sa. Se asimilează persoanele necăsătorite, cu copiii lor și ai fiecăruia dintre ei, care locuiesc împreună și participă integral sau parțial la bugetul de venituri și cheltuieli.

- este asimilată și persoana/persoanele care se ocupă de întreținerea copilului pe perioada absenței părinților sau tutorelui, care locuiește împreună cu copiii aflați în întreținerea sa.

**Declar pe proprie răspundere că informațiile de mai sus și actele doveditoare anexate corespund realității, decât cele completate în tabelul de mai sus și iau la cunoștință că în caz contrar voi pierde dreptul la bursă pe toată perioada care urmează și voi suporta consecințele în vigoare (fals și uz de fals).**

**Am fost informat că datele cu caracter personal sunt prelucrate în scopul și pentru îndeplinirea atribuțiilor legale ale instituției.**

**Am luat la cunoștință că informațiile din cererea depusă și din actele anexate la aceasta, vor fi prelucrate de instituție cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, și libera circulație a acestor date.**

**Declar că în situația intervenirii unor modificări raportat la componenta familiei, mă oblig ca în termen de maxim 5 zile să anunț aceste modificări Liceului Tehnologic Ion Creangă Curtici**

Data

Semnătura